
Kedves Ihrig Károly Szakkollégium Vezetősége! 

Példa Panna vagyok, másodéves nemzetközi gazdálkodás szakos hallgató. Nagy 
lelkesedéssel jelentkezem az Ihrig Károly Szakkollégiumba, mert úgy érzem, hogy 
pontosan azt a szakmai közösséget és támogatást nyújtjátok, amire jelenleg a legnagyobb 
szükségem van az egyetemi pályafutásom során. Az elmúlt két évben rájöttem, hogy nem 
elég csak az órákon megjelenni és a vizsgákon átmenni – sokkal többet szeretnék kihozni 
az egyetemi évekből. Szeretnék olyan környezetben lenni, ahol az emberek motiválják 
egymást, közösen gondolkodnak, és segítik egymás fejlődését. 

Jelenleg a szakdolgozatom megírásán dolgozok a konzulensemmel, a szakirodalmi 
áttekintést végzem. Rengeteg cikket és tanulmányt olvasok, de elveszettnek érzem 
magam abban a kérdésben, hogy pontosan hol kutassak tovább, és milyen kutatási 
módszereket kellene alkalmaznom. Szükségem lenne tapasztaltabb hallgatók 
tanácsaira, akik már túl vannak ezen a fázison, és meg tudják osztani velem saját 
tapasztalataikat. Gondolkodtam azon is, hogy TDK-n indulok a kutatásommal, de kicsit 
tartok tőle, hogy tömeg előtt kell előadnom. Tudom, hogy ez egy fontos készség, amit 
fejlesztenem kell, és remélem, hogy a szakkollégiumban támogató közösségben 
gyakorolhatom ezt. Szeretnék tanácsot kérni azoktól, akik már túl vannak TDK 
előadásokon, hogy hogyan készüljek fel, hogyan kezeljek kérdéseket, és hogyan győzzem 
le a lámpalázat. 

Emellett nagyon érdekelnek a versenyek is. Tavaly részt vettem a Diák Menedzsment 
Bajnokságon csoporttársaimmal, ami nagyon tetszett. Itt megtetszett a versenyzés, 
különösen az esettanulmányi versenyek keltették fel az érdeklődésemet. Azonban a 
csoporttársaim nem szeretnének több versenyen részt venni, ezért nagyon örülnék, ha a 
szakkollégiumban találnék olyan motivált csapattársakat, akikkel együtt nevezhetünk be 
versenyekre. 

Bár vannak területek, ahol még fejlődnöm kell, úgy érzem, hogy van mit hozzátennem a 
közösséghez. Szeretek új dolgokat tanulni, és nyitott vagyok minden lehetőségre, amit a 
szakkollégium kínál. Legyen szó szakmai előadásokról, projektekről, tanulmányutakról 
vagy közösségi programokról, szeretnék mindenben aktívan részt venni. Fontos 
számomra, hogy ne csak kapjak, hanem adjak is – szívesen segítek másoknak, 
megosztom a tapasztalataimat, és hozzájárulok ahhoz, hogy a közösség még erősebb 
legyen. 

Remélem, hogy lehetőséget kapok arra, hogy megmutathassam, mennyire elkötelezett 
vagyok a fejlődés iránt, és hogy mennyire szeretnék részese lenni ennek a közösségnek. 

 

Üdvözlettel, 

Példa Panna 


